

## Azúcar merece trato preferencial afirman

Por el papel que juega dentro de la economía nacional y por su importancia para la alimentación de la población, el azúcar merece un trato preferencial de parte de las máximas autoridades del país. Así se expresó el Sr. Eduardo García Tobar, Gerente de Ventas de la Cooperativa Azucarera Salvadoreña. Hizo ver que sus cualidades específicas, el azúcar es un producto intermedio que así como puede generar divisas cuando se vende en el extranjero, es básico para la dieta de los hogares cus-

catecos y es por eso que todo lo relacionado con ella, desde la siembra de la caña, fertilización de la tierra, recolección de la cosecha, su elaboración y hasta su colocación en el mercado interno y externo, debe ser tratado con tanto celo como para no arriesgar en lo más mínimo, ninguna de las partes de su proceso.

Agregó que es de tomar en cuenta que de la producción total de la temporada 1979/1980, que anduvo cerca de los seis millones de quintales el Gobierno...

Pasa a la página 41



**REFORMA AGRARIA UN EXITO.** Una sesión de trabajo, con la Junta Revolucionaria de Gobierno, ministro de Agricultura; Consejo Asesor de Reforma Agraria, integrado por ministros y funcionarios de diversas Secretarías de Estado y otras dependencias oficiales; representantes del Banco Central de Reserva y Banco de Fomento Agrope-

cuario, se llevo a cabo. Se evalúa lo realizado hasta la fecha dentro del Proceso de Reforma Agraria y se discuten sus planes en proceso de ejecución. Se hizo énfasis en dicha reunión, que la Reforma Agraria se está llevando a cabo con el mayor de los éxitos.



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

**INCENDIO.** San Miguel. Cuantiosas pérdidas dejó el incendio desatado ayer en la madrugada en la Farmacia "San Miguel", situada entre la 2a. Calle Poniente y 5a. Avenida Norte de esta ciudad. La farmacia era propiedad del señor Reinaldo Jiménez.

## Educación no reduce categoría a maestros

La subsecretaría no tiene conocimiento de que se haya modificado el escalafón, ni que ha disminuido en categoría a ningún profesor, manifestó el Lic. Oscar Ramírez Pérez, Subsecretario de Educación.

"Los maestros deben tener la seguridad que no se van a cometer injusticias como esa de descenderlos de categoría, porque sabemos que eso los perjudicaría en sus salarios. Podría ser que hubiera llegado por error de administración una comunicación equivocada, pero si así fuera la Subsecretaría

está dispuesta a resolver cualquier duda al respecto, dijo que no se puede quitar la clase y categoría a quien la ha ganado con la dedicación al trabajo y aptitudes".

Señaló que debido a la circunstancia que se encuentra el Ministerio de Educación no había podido verificar la veracidad de la queja de los maestros. "Los profesores deben tener la seguridad que en ningún momento se ha pensado cometer ninguna injusticia y que cualquier error o mal entendido se rectificará".

Pasa a la página 46



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán. **MADRE.** Señora Francisca v. de Herrera, madre del salvadoreño Marcial Gómez Macall, asesinado en California, E.U.

## 6 aniversario celebra el 20-30 de Ilobasco

Con una serie de actividades realizadas y por realizar, que redundan en beneficio de la localidad, el Grupo Activo 20-30 de la ciudad de Ilobasco, celebrará el 6o. Aniversario de Fundación, el próximo 27 de abril.

A continuación damos el calendario de actividades que ya fueron celebradas con éxito, y la última fecha de actividades con

**JURAMENTADO.** Dr. Carlos Mauricio Molina Fonseca, juramentado como Sub-Secretario de Trabajo y Previsión Social, por la Junta Revolucionaria de Gobierno.

que culminarán esta celebración.

Sábado 15 de marzo: se realizó la gran rifa en la Lotería de Cartones.

Sábado 22 de marzo: se llevo a cabo con todo éxito, el concurso de pintura, promovido por el mencionado club, en la que participaron niños de 1er grado hasta 4o. grado, de todas las escuelas de la lo-

Pasa a la página 46

# Anuncia normalización del mercado de divisas

En cuestión de días se normalizará el mercado de divisas, ya que se está esperando ingrese al Banco Central de Reserva el equivalente a la venta de un millón de quintales de café, dijo el Ing. José Napoleón Duarte, miembro de la Junta de Gobierno y encargado del despacho de Economía, ayer.

El país ha sufrido una situación de debilidad de reservas de divisas, sin embargo, no hay ningún problema de moneda ni de la balanza de pago, señaló el Ing. Duarte.

El problema por el cual se había tenido una baja en el ciclo, es que en el esquema anterior se vendían nuestros productos de exportación a futuro, es decir que se vendía con anticipación pero por razones que todos co-

nocemos, se empezó a vender el café desde enero, febrero y marzo, y como los pagos se generan después de la entrega, hoy habrá que esperar que entren las divisas, y esa espera puede ser de 20 a 30 días, pues se ha vendido 1 millón de quintales de café, es decir, que se ha vendido ya un tercio de la cosecha 79-80, pero también se está vendiendo café de las cosechas anteriores que estaban almacenados en Europa y Estados Unidos, hay que hacer la salvedad —dijo— que las divisas que generaron la venta de las cosechas anteriores ya se gastaron.

Además, hay que ir con mucho cuidado —enfático— para no distorsionar los precios en el mercado. De tal

Pasa a la página 9

## Prioridad en atención a menores se acuerda

Convenio sobre coordinación de prestaciones de servicios médicos entre el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social y el Consejo Salvadoreño de Menores, firmaron ayer en la mañana ambas instituciones.

Declaró el ministro de Salud, Dr. Rodolfo Girón Flores, que para hacer efectiva la atención en Salas Cunas, Guarderías, Hogares-Escuelas y cualquier otra institución que se creare, es necesaria la estrecha colaboración de ambas instituciones.

El documento acuerda que el Consejo Salvadoreño de Menores, se compro-

mete a proporcionar la consulta médica, mediante personal de su institución. Todos los médicos que laboran en el Consejo tendrán la obligación de presentar los informes diarios de consulta, los que mensualmente serán entregados a Salud.

Toda la medicina, exámenes clínicos serán atendidos por el Ministerio de Salud, los primeros dentro del listado oficial del Ministerio y los segundos en los laboratorios de todas las dependencias del Ministerio.

El Ministerio, dice el convenio, dará prioridad a

Pasa a la página 46

## A jurado en EU acusada de matar salvadoreño

Ayer fue a jurado en San Francisco, California, Marta Alarcón, acusada de asesinar al salvadoreño Marcial Gómez Macall, de 29 años de edad.

La madre del salvadoreño muerto, señora Francisca v. de Herrera vino a nuestra Redacción para informar lo anterior, indicando que la acusada Marta Alarcón, no ha sido puesta en libertad. Aseguró que le fue solicitada una fianza de diez mil dólares, que no la pudo presentar, pero que tenía que comparecer ante una

Corte norteamericana en aquel Estado.

Expresa que le fue entregada la partida de defunción, de su hijo, en la que consta que murió de un disparo hecho a una distancia de tres pulgadas.

Por otra parte se había informado que Marta Alarcón se encontraba gozando de libertad, lo cual ha negado la madre del fallecido.

Manifiesta también que Gómez Macall estaba divorciado, y que un día an-

Pasa a la página 46

### Con nuestros lectores

La supuesta presencia en El Salvador, del terrorista internacional "Carlos", afirma el escritor Herminio Portell Villá.

Sugerimos a nuestros lectores, por ser de gran actualidad en los presentes momentos, la lectura de este artículo en página editorial, titulado: "Un movimiento internacional. "Carlos" en El Salvador.